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Справка о результатах удовлетворенности организации горячего питания  родителей 

учащихся  МБОУ «Школа №3» 

 

В целях совершенствования организации питания и формирования культуры здорового 

питания школьников в период с 16 по 18 марта 2025 года было проведено анонимное анкетирование 

родителей учащихся 1-4, 8- 11 классов по 30 человек из каждой параллели 

Общее количество опрошенных респондентов –240 человек.  

В том числе: 

 родителей учащихся 1-4 классов – 120 чел. ; 

 родителей учащихся 8-11 классов – 120 чел.  

В ходе анкетирования было замечено, что чем младше школьник, тем систематичнее и 

организованнее он питается в школьной столовой, соблюдая рациональный режим питания. Это 

достигается благодаря организованному взаимодействию родителей и классных руководителей, а 

также в связи с предоставлением дотации на питание всем учащимся начальных классов. 

Сопоставив результаты анкетирования родителей 8-11 классов, сделан вывод о достаточной 

информированности родителей о состоянии питания своих детей в школе. 
 

Мнения родителей о завтраках и об обедах (56% и 54,7% соответственно) свидетельствует о 

том, что выбор видов питания старшеклассников согласован с родителями. 

Информированность родителей о меню школьной столовой, % 
 

 

Информацию о меню в школьной столовой родители учащихся узнают в большей степени от 

самого ребенка, на сайте школы, в меньшей степени - от классного руководителя, не интересуются 

совсем ассортиментом блюд школьной столовой 22,3 % опрошенных родителей учащихся 8 -11 

классов. 
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Родители 1-4 кл. Родители 8-11 кл. 



Удовлетворенность родителей качеством предлагаемой пищи в школьной столовой, % 

 

 

Отв. по питанию                                  Г.А. Рылова 
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